
 Les Français font plus que 
jamais confiance aux 

TPE/PME
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82% font confiance 
aux TPE/PME

contre 48% Grandes entreprises
contre 32% Médias
contre 26% Assemblée nationale

75% gèrent les RH 
eux-mêmes

70% ont revu leur 
stratégie en 2024

97% jugent leur climat 
social bon ou excellent

Agilité, proximité, 
résilience : les TPE/PME 
sont les moteurs humains 
de nos territoires

4,2 millions de TPE/PME

Poids économique

99,9 % des employeurs
6M de salariés (45% des effectifs)

+1/3 du CA généré en France


